

El Adelanto

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Teléfonos 1924 y 1424

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

Número suelto: 15 CENTIMOS

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: 7,50 pesetas el trimestre (mas 5 céntimos de recargo por cada domingo).—Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa.—Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO

Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

AÑO DE LA VICTORIA

EL CANCELLER HITLER

VISITA VARSOVIA

Las tropas alemanas le tributan un cariñoso y entusiasta recibimiento

El Fuehrer se detiene en el palacio del mariscal Pilduski

Berlín. — Como complemento a la anunciada ocupación total de Varsovia por las tropas alemanas, se ha sabido también que a las once y media, el Fuehrer-Canciller Hitler, llegó en su avión al aeródromo central de Varsovia.

Acudieron a recibirle el comandante jefe del Ejército alemán y varios generales que han dirigido la campaña, y los cuales ostentan todos la venera de la Cruz de Hierro.

Después de una breve conversación con los generales en el aeródromo, el Canciller se dirigió a la ciudad.

A su entrada en la capital, las columnas de tropas alemanas le tributaron una estruendosa ovación con entusiasmas vitores.

En su paso por la población pudo comprobar Adolf Hitler que la mayoría de los edificios de las Legaciones extranjeras se conservan en perfecto estado, porque el mando alemán se evitó escrupulosamente el bombardeo del barrio. En cambio, pudo comprobar que por parte de los polacos no hubo consideraciones de la extraterritorialidad de las Embajadas. La de Italia aparece totalmente destruida, ya que los polacos la incendiaron y saquearon. En cambio,

la de los Países Bajos, inmediata a aquella, no ha sufrido el menor daño. El coche del Fuehrer pasó por el ministerio polaco de Negocios Extranjeros, deteniéndose después en la avenida donde habíase levantado una tribuna adornada con ramas de abeto. En este lugar formaron las tropas alemanas que habían de desfilar ante Adolf Hitler. Por todas partes ondeaban banderas de la Cruz gamada. El desfile, brillantísimo, con uniformes grises de campaña, duró más de dos horas. Durante ellas, el Canciller Hitler saludó continuamente a sus bravos soldados.

Terminado el desfile, el Canciller alemán se dedicó a visitar el palacio donde vivió y murió el mariscal Pilduski, que se conserva intacto. Ni un solo mueble ha sido cambiado de su sitio y aún cuelgan en sus armarios los uniformes del mariscal.

Ante la entrada que conduce al Palacio se formó una guardia de honor del Ejército alemán.

El Canciller Hitler se detuvo unos momentos en la habitación donde trabajaba el mariscal Pilduski y seguidamente, marchó nuevamente al aeródromo para emprender el regreso en su avión.

FRANCO ha levantado el prestigio del crédito. Lo dice la Bolsa.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Se concede auxilio para la terminación de las fincas en construcción en 18 de Julio de 1936, acogidas a la legislación del paro obrero

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado", en su número correspondiente al día de hoy, publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley aprobando la clasificación de las sustancias minerales, objeto de su explotación y explotación.

Industria.—Decreto acerca de la investigación y explotación de hidrocarburos y gasesosos.

Otro decreto acerca de la investigación y explotación de los yacimientos de oro.

Marina.—Orden admitiendo provisionalmente en la Escuela Naval Militar a los individuos que se mencionan. (Logos.)

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" de mañana, viernes, publicará, entre otras, las siguientes disposiciones:

Educación Nacional.—Orden de transformación y continuación provisional de Institutos de Enseñanza.

Obras Públicas.—Orden anulando los permisos de conducción de vehículos de motor mecánico expedidos por las Jefaturas de Obras Públicas en la zona roja. A petición de los interesados, y mediante recibo, se devolverán los documentos presentados.

Orden reorganizando las Divisiones técnica y administrativa de Ferrocarriles con arreglo a las disposiciones que las regularon de 1 de Abril de 1931.

Orden reorganizando las Jefaturas de estudios y construcción de ferrocarriles. Se conservan cinco Jefaturas. Las plantillas del personal facultativo, administrativo y subalterno las señalará la Dirección de Ferrocarriles.

Jefatura del Estado.—Ley concediendo auxilio para la terminación de las fincas en construcción en 18 de Julio de 1936 acogidas a la legislación del paro obrero, y encomendando el servicio al Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional.

Será necesario solicitar del Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional, con el fin de continuar y terminar la construcción, la concesión de los oportunos préstamos. Los patronos habrán de ser en todo caso efectos al Movimiento Nacional, y las peticiones serán formuladas mediante instancia acompañada de los documentos que en esta ley se citan. (Logos.)

LEA USTED EL ADELANTO

DAÑOS DEL TEMPORAL

En Galicia y en Granada se producen inundaciones y desastrosos

Ferrol del Caudillo.—A causa del gran temporal reinante, se han registrado importantes daños en los pueblos de la comarca.

Varias casas han quedado inundadas e incommunicadas con la carretera.

En una cercana a Visiedo han perecido ahogados dos niños que se hallaban durmiendo en una cuna.

Las aguas han arrastrado gran número de cabezas de ganado.

Al ser sorprendidas por el temporal, han naufragado varias lanchas que se dedicaban a las faenas de pesca, habiendo desaparecido uno de los tripulantes llamado Jesús Sequero. (Logos.)

Granada.—Se ha desbordado el río Pilar, habiéndose inundado la vega de Santa Fe Ambrós y Turquín.

En la capital, el desbordamiento de las aguas, fué causa de que varias casas se inundasen.

En el camino del Sacro Monte se ha hundido una cueva y asimismo han sufrido grandes daños las plantaciones de tabaco, cáñamo y otros cultivos.

Una comisión de los pueblos damnificados ha visitado con las autoridades locales al gobernador civil para exponerle la angustiosa situación en que han quedado algunos vecinos.

El gobernador habló con los comisionados del proyecto de desviar el río y canalizarlo en algunas partes. (Logos.)

EL MOMENTO POLITICO INTERNACIONAL

Algunos diarios londinenses han comenzado una campaña para tratar de conseguir que Lord Churchill sustituya a Chamberlain

En París se instruye proceso contra 31 publicistas autores de un manifiesto titulado «Paz inmediata»

Hitler piensa reclamar el oro del Estado polaco

Riga.—No se conocen informaciones concretas sobre las negociaciones entre Letonia y la URSS.

La Prensa letona guarda una reserva absoluta sobre la estancia del ministro de Negocios Extranjeros, Munters, en Moscú.

Londres.—Los diarios "News Chronicle", "Daily Herald" y "Daily Express" han comenzado una activa campaña para que Churchill sustituya a Chamberlain, por ser aquél el único hombre que puede llevar la guerra a buen fin.

"News Chronicle" dice que en los medios políticos se piensa que el Gobierno Chamberlain no es capaz de llevar la guerra a la victoria.

París.—La agencia Havas publica noticias de Cernauti, según las cuales el jefe de la minoría ucraniana, Salowski, ha llegado a Bucarest. Hoy visitará al primer ministro y a otras personalidades rumanas para examinar la posibilidad de llegar a un acuerdo en el problema de las minorías en Rumanía.

Esta cuestión será objeto de un memorándum que Salowski entregará al Gobierno rumano, el cual lo estudiará con todo interés.

París.—Las autoridades militares han abierto una encuesta contra los 31 firmantes del manifiesto en favor de la paz, que fué distribuido hace diez días.

Todos los firmantes de dicho manifiesto son personalidades de izquierdas.

París.—La presidencia del Consejo informa que han sido detenidos los dos principales autores del manifiesto "Paz inmediata", a los que juzgará el Tribunal militar.

Londres.—La agencia Havas comunica que Hitler piensa reclamar el oro del Estado polaco.

Buenos Aires.—La embajada alemana en la capital de la Argentina confirma que el Gobierno de su país ha notificado a los de los países neutrales que los embarques de productos alimenticios con destino a Francia e Inglaterra, serán considerados como un acto inamistoso hacia Alemania.

Londres.—Según anunció el señor Chamberlain en su último discurso en la Cámara de los Comunes, ha comenzado la reorganización del Ministerio de Información.

El Ministerio comunica en una nota hecha pública que se está procediendo a la organización de todos los servicios. Todos los funcionarios han sido suspendidos provisionalmente, y se les irá admitiendo paulatinamente.

Berlín.—El próximo sábado (mañana) saldrá para Moscú una Comisión compuesta de doce técnicos para tratar de las cuestiones económicas y de comunicaciones derivadas del reciente acuerdo germano-soviético.

Kaunas.—En la reunión del Consejo de Ministros celebrada esta tarde se han estudiado detenidamente las negociaciones con la URSS.

Moscú.—Letonia ha contestado afirmativamente a las reclamaciones rusas para establecer fortificaciones en algunos puertos letones y para el establecimiento en aquel territorio de 30.000 soldados soviéticos.

Roma.—Oficialmente se desmiente la noticia publicada en algunos periódicos extranjeros dando como sus pendida la navegación italiana con América.

En breve saldrán para aquellas aguas los buques "Conte di Savoia" y "Reis".

Tokio.—El ministro de Marina japonés ha declarado a la Prensa que el Japón espera que todos los buques británicos abandonarán inmediatamente las aguas chinas.

Bruselas.—Se desmiente la noticia de que Suiza y Bélgica harán gestiones cerca de las naciones beligerantes en favor de la paz.

Washington.—El senador Johnson propuso al Senado que Roosevelt tomara una iniciativa cerca de los países beligerantes en Europa, solicitando un armisticio.

Londres.—El primer ministro Chamberlain recibió hoy a una comisión de los Sindicatos obreros ingleses.

Los obreros demandaron del jefe del Gobierno británico se les conceda un papel más importante en los asuntos públicos.

El señor Chamberlain prometió a sus visitantes estudiar el asunto para ver si es posible acceder a sus deseos.

Río de Janeiro.—El diario "Gaceta de Noticias" protesta contra los embustes de las noticias sensacionales que llegan del Occidente europeo. Escribe que se le presentan al lector noticias absurdas y propone que se forme un frente de defensa contra las difamaciones internacionales en el mismo interés de la neutralidad.

Tallin.—A consecuencia de ciertas diferencias habidas con el ministro de Relaciones Exteriores de Letonia, en las últimas conversaciones celebradas en Moscú, la URSS ha trasladado veinte divisiones que tenía concentradas en la frontera estoniana a la de Letonia. (Stéfani.)

Budapest.—Todos los periódicos publican con gran relieve, en primera página, el mentis de la Agencia Stéfani al rumor de una pretendida iniciativa italiana para convocar a una Conferencia internacional.

"Pester Lloyd" cree que Italia espera a conocer las repercusiones del discurso de Hitler y subraya que el Gobierno italiano ha decretado que persigue la realización de una paz con justicia. (Stéfani.)

Washington.—El senador Rundsón declaró que los Estados Unidos deben pedir a Inglaterra y Francia la cesión de sus posesiones del Nuevo Mundo como pago de sus deudas de guerra. (Stéfani.)

Bucarest.—El Consejo de Ministros de Rumanía se ha reunido para oír el informe detallado del ministro de Relaciones Exteriores, Gafencu, sobre la situación internacional en lo que afecta a Rumanía.

También se enteró del informe del general Malinescu sobre el estado de espíritu de la población rumana y de las medidas de orden público ya adoptadas o que se van a adoptar. El Consejo aprobó por unanimidad los dos informes. (Stéfani.)

Kaunas.—Se sabe que la URSS piensa destinar a las bases estonianas 500 aviones, varios centenares de tanques y miles de armas automáticas. (Stéfani.)

París.—Los grupos parlamentarios han celebrado varias reuniones en la Cámara para tratar sobre las eventuales proposiciones de paz por Alemania.

El partido socialista ha adoptado una resolución declarando que Francia no podrá discutir dichas proposiciones.

Londres.—De Moscú comunican a la Agencia Reuter que se ha firmado el pacto de asistencia mutua entre la URSS y Letonia, abarcando tanto el aspecto comercial como el militar.

Se informa que es probable que la Unión Soviética invite ahora a Finlandia a firmar un pacto como los conseguidos con Estonia y Letonia.

Berna.—Informan de Helsinki que no es cierta la noticia de que la URSS haya invitado al Gobierno finlandés para enviar un representante con el que negociar un tratado probable.

En cambio se dice que los Soviets han aconsejado a Finlandia que fortifiquen las islas Aalangd.

Hitler hablará hoy en el Reichstag

SU DISCURSO ES ESPERADO CON EXTRAORDINARIO INTERES

Berlín.—El Reichstag ha sido convocado para mañana, viernes (hoy), con objeto de oír la comunicación del Gobierno y el discurso del Fuehrer.

El discurso del Fuehrer será radiado por todas las emisoras alemanas.

En todos los países de Europa, especialmente en los que permanecen neutrales en el actual conflicto, es esperado el discurso con extraordinario interés.

La Prensa de Roma comenta la convocatoria del Reichstag y declara que es de esperar que Hitler insistirá en la intangibilidad de las fronteras occidentales de Alemania.

El Adelanto

ES EL DIARIO DE MAYOR CIRCULACION EN LA CAPITAL

NOTICIAS DE VALENCIA

La Virgen del Puñ, trasladada a la Catedral

Interesante conferencia.

Valencia.—Con motivo del séptimo Centenario de la conquista de Valencia por Jaime I el Conquistador, ha pronunciado una interesantísima conferencia don Rafael Calvo Ceder. (Logos.)

El ministro de Obras Públicas de regreso.

Valencia.—El ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña, ha salido hoy de ésta acompañado de sus familiares y del Director general de Puertos y del Director de la zona del puerto y otras personalidades. Saló a despedirles el general Aranda, representación del Cuerpo de Ingenieros y otras personalidades, riñdiendo honores a una compañía de infantería con bandera y música. (Logos.)

La Virgen del Puñ, a la Catedral.

Valencia.—Mañana (hoy), será trasladada a la Catedral la imagen de la Virgen del Puñ, que se veneraba como es sabido, en el Monasterio del mismo nombre, que desapareció víctima de la barbarie roja.

Entre los recuerdos históricos destruidos, figuran y merecen citarse, las tumbas de Roger de Lauria y la del padre Jofre, fundador del primer manicomio de Europa por los tiempos de San Vicente Ferrer.

La imagen de la Virgen del Puñ pudo ser salvada, gracias a haber sido trasladada al cementerio poco antes del Movimiento Nacional. (Logos.)

Tenedores de deudas antiguas del Tesoro, vencidas y por vencer: el Gobierno del Caudillo va a regularizar vuestra situación y os ofrece el canje de vuestros títulos por otros nuevos al 3 por 100. Acudid a la Dirección General del Tesoro, o a las Delegaciones de Hacienda, a partir del día 10 de este mes.

La próxima cuestión

El día 8 del actual, tendrá lugar en esta capital y pueblos de la provincia la cuestión pública de "AUXILIO SOCIAL".

El emblema que se pondrá a la venta corresponde al "CUERPO EJERCITO DEL MAESTRAZGO".

LA GUERRA

Durante el mes de Septiembre, la flota aérea franco-británica ha perdido sesenta y dos aparatos

En Kronstadt hay concentrados seiscientos aviones y millares de pilotos soviéticos

Comunicados oficiales

EL ALEMÁN

Berlín.—Comunicado de guerra del alto mando del Ejército alemán correspondiente al día 5 de Octubre de 1939:

"En el Este continuaron las operaciones de limpieza comenzadas ayer en la región del Vistula.

En el Oeste, se registró actividad reducida de la artillería y de los aviones de reconocimiento."

EL FRANCÉS

París.—Comunicado de guerra del Estado Mayor del Ejército francés, correspondiente al 5 de Octubre (mañana):

"Acciones intermitentes de la artillería sobre diversos puntos del frente."

París.—Comunicado de guerra del Estado Mayor del Ejército francés del día 5 de Octubre (tarde):

"Día de calma en el confiante del frente. Actividad por ambas partes de las patrullas de reconocimiento en distintos puntos del frente."

Concentración de tropas a retaguardia de la línea Sigfrido.

Londres.—El corresponsal del "Daily Telegraph" en Bélgica dice en una crónica que a algunas millas a retaguardia de la línea Sigfrido hay un refugio de enorme extensión. En éste y en otros análogos se están concentrando grandes contingentes de tropas.

La lamentable situación de la población civil de Alsacia y Lorena.

Ginebra.—Los periódicos suizos ocupan del estado lamentable de la población civil evacuada de Alsacia y Lorena, que se vio obligada a abandonar sus residencias precipitadamente sin tiempo para recoger sus ropas ni enseres.

Dicen los periódicos que no es esta la mejor manera de hacer popular una guerra.

Captura de un barco.

París.—La Agencia Havas comunica que el submarino que deluvo ayer a un barco alemán ha entrado hoy con su presa en un puerto.

¿Un combate naval en Heligoland?

Copenhague.—Durante el día de ayer se oyó fuerte cañonazo con dirección a la costa Oeste. Se cree que era producido por un combate naval en aguas de Heligoland.

Oficialmente no hay ninguna noticia de dicho combate.

Un barco griego hundido por un submarino alemán.

Dublín.—La Agencia Havas comunica que un barco griego ha sido hundido a sesenta millas de las Islas Británicas por un submarino alemán.

La tripulación, compuesta de veintiocho hombres, fué salvada por el submarino atacante.

El capitán del barco griego ha manifestado que fué advertido por el submarino antes de hundir el barco.

Londres.—Se dan detalles del hundimiento por un submarino alemán de un barco griego que ha resultado ser el "Diamantis", que desplazaba 4.500 toneladas.

El barco fué torpedeado a la altura del cabo Landa, en la punta extrema de la costa de Cornualles.

Los tripulantes fueron recogidos por el submarino, donde permanecieron treinta y seis horas antes de ser desembarcados.

Una patrulla irlandesa de vigilancia en las costas, se vió sorprendida con la aparición de un submarino, que desembarcó a los marineros del barco griego "Diamantis" y desapareció rápidamente bajo las aguas.

Ses marinos que se encontraban ligeramente heridos, fueron hospitalizados.

Las tropas francesas ocupan un bosque.

Londres.—Según noticias de un corresponsal en Francia, se han verificado en las últimas horas combates de alguna importancia entre las tropas francesas y las alemanas, enfrentándose aquéllas con los tanques alemanes y consiguiendo ocupar un bosque próximo a las fronteras de Luxemburgo.

Podrá ser violada la neutralidad de Bélgica por los alemanes.

Londres.—De noticias llegadas por distintos conductos, parece que las autoridades militares alemanas afirman que la neutralidad de Bélgica podrá ser violada en determinadas circunstancias.

Entre estas circunstancias especiales se encuentra la de la incapacidad de un Estado para impedir que se repita la constante violación de sus fronteras por la aviación de los beligerantes.

Concentración rusa.

Riga.—Comunican de Moscú que varios millares de pilotos soviéticos y 600 aviones han sido concentrados en Kronstadt. (Stéfani.)

El Fuehrer a Varsovia.

Berlín.—Las operaciones militares para la ocupación de Varsovia, culminarán hoy con una gran revista militar con asistencia del Fuehrer, que a dicho fin ha salido esta mañana en avión de Berlín con destino a Varsovia. (Stéfani.)

Los combates aéreos.

Berlín.—Referente a los combates aéreos habidos hasta ahora, se han hecho públicos los siguientes resultados:

Solamente en los últimos días del mes de Septiembre fueron abatidos 23 aviones ingleses y franceses, de ellos, 21 en el frente occidental y dos sobre el mar del Norte. Las pérdidas alemanas durante ese tiempo se reducen a cinco aparatos.

Entre los aparatos enemigos ultimamente derribados figura una escuadrilla de cinco aviones, que fué totalmente aniquilada. De otro grupo de 37 aparatos, fueron derribados ocho, y el resto se vieron obligados a replegarse a sus bases.

En todo el mes de Septiembre, el servicio de caza y las baterías anti-aéreas alemanas han derribado 72 aviones en el frente occidental. De éstos, 27 pertenecían a las fuerzas aéreas inglesas y 45 a las francesas.

En esta suma total no están incluidas las pérdidas causadas por el hundimiento y destrucción de los dos barcos porta-aviones británicos.

Un manifiesto de Hitler.

Berlín.—El Canciller Hitler ha publicado un manifiesto dirigido a los soldados del frente oriental, expresándoles su reconocimiento y gratitud por la valentía y abnegación de que han dado pruebas.

Termina su manifiesto el Fuehrer diciendo: "Bajo las banderas que ondean con orgullo en toda Alemania, nos unimos más fuertemente que nunca, ciñndonos el casco con más decisión. Sé que estáis dispuestos a luchar incansablemente por la grandeza del Reich."

Ministerio de Industria y Comercio

INSTALACION DE SUS SERVICIOS EN MADRID

En el Ministerio de Industria y Comercio se ha facilitado la siguiente nota: "Con motivo de la instalación en Madrid de los servicios de este Ministerio, los señores ministro, subsecretario y directores generales no recibirán visitas ni audiencias de ninguna clase durante toda la semana del 9 al 15 del presente mes. Los directores generales de Minas, Comunicaciones Marítimas, Pesca e Industria, comenzarán el despacho de los asuntos el lunes, día 9, y el de Comercio, el miércoles, 11.

Tenedores de deudas antiguas del Tesoro, vencidas y por vencer: el Gobierno del Caudillo va a regularizar vuestra situación y os ofrece el canje de vuestros títulos por otros nuevos al 3 por 100. Acudid a la Dirección General del Tesoro, o a las Delegaciones de Hacienda, a partir del día 10 de este mes.

FRONTON TORMES Teléfono 1362

Table with columns for 'TARDE' and 'NOCHE' showing betting odds for various games.

Apuestas mutuas

Table showing mutual betting odds for different parties.

Las funciones dan comienzo a las seis y media, tarde, y once, noche, excepto los domingos y días festivos, que serán a las seis y a las once

LETRA DE IMPRENTA

EL DESARROLLO PERIODISTICO EN CHINA

(Servicio especial de la Agencia LOGOS)

La guerra grande de Europa ha venido a desplazar un tanto a la otra guerra, que actualmente resuena su fragor: la del Japon con China. De todos modos también estas naciones en lucha están ahora en ese escarpado de la actualidad, que marca el noticiario del momento de los ojos y oídos del mundo.

China, absorba en sus ritos, en su vida de ensueño, ha tardado mucho en incorporarse al progreso periodístico. Durante muchos años nada se sabía, el pueblo entregado por completo a su vida particular, no se preocupaba del anecdótico diario del mundo.

Este desarrollo periodístico indujo a las potencias extranjeras— a raíz de la insurrección de 1900, a la que siguió la ocupación de Pekin por los extranjeros y la fuga de la Corte Imperial— a publicar periódicos dedicados a inculcar en el pueblo chino la política de cada nación, para realizar una campaña de atracción y defender el mercado de sus intereses industriales y comerciales.

China, absorba en sus ritos, en su vida de ensueño, ha tardado mucho en incorporarse al progreso periodístico. Durante muchos años nada se sabía, el pueblo entregado por completo a su vida particular, no se preocupaba del anecdótico diario del mundo.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. Pago de intereses de Cédulas. El Consejo de Administración del Banco Hipotecario de España ha acordado que a partir del día 10 del corriente se satisfaga el cupón vencimiento 1.º de Agosto de 1939 de las Cédulas hipotecarias 6 % por un líquido de pesetas 12,9875.

Delincuencia de guerra

El ministro falsificador - El atentado a Lloyd George - El cadáver de Kitchener

La guerra, dice Basil Thomson, antiguo jefe de Scotland Yard, la célebre organización policíaca inglesa, produce una delincuencia característica. Son en realidad delitos originales. Así vemos que tres meses después de la declaración de guerra en 1914, Inglaterra se vio atacada por una epidemia progresiva en los negocios, lo cual ejerció más efecto en la moral que todos los ataques aéreos de los alemanes.

Scotland Yard no necesitó mucho tiempo para averiguar quien lanzaba las falsificaciones. Era un antiguo presidiario llamado Elliot, quien en un local de Jermyn Street vendía los billetes de libra esterlina por la mitad de su valor. Tenía una parroquia de granujas y aventureros que con ellos hacían buenos negocios.

A fines de la pasada guerra se descubrió un complot para asesinar a Lloyd George. El primer ministro inglés tenía la costumbre de jugar al "golf" en el campo de Walton Heath, todos los sábados, por la tarde. Scotland Yard estableció un servicio de vigilancia en torno del campo, pues no se sabía el medio que pensaban usar los asesinos, y mucho menos, quienes eran estos.

Este desarrollo periodístico indujo a las potencias extranjeras— a raíz de la insurrección de 1900, a la que siguió la ocupación de Pekin por los extranjeros y la fuga de la Corte Imperial— a publicar periódicos dedicados a inculcar en el pueblo chino la política de cada nación, para realizar una campaña de atracción y defender el mercado de sus intereses industriales y comerciales.

2 + 2 = 7. Así hacen sus cuentas los que compran imitaciones LAXEN BUSTO. Laxante - Golosina. ES INIMITABLE E INSUSTITUIBLE UNICO.

que acostumbra al organismo a funcionar por sí solo. Caja de 24 pastillas: 2,70 ptas.

Servicio Social de la Mujer

El domingo, 8 de Octubre, tendrá lugar la Cuestación pública de "Auxilio Social", en la cual tienen la obligación de tomar parte todas las mujeres que se hallen cumpliendo el "Servicio Social", y desde luego, no se les podrá conceder el Certificado de haber cumplido el "Servicio Social" a ninguna mujer que no haya realizado las Cuestiones que se le ordenó.

En la provincia. Corresponde realizar la próxima Cuestación a todas las mujeres del "Servicio Social" en aquella localidad donde actualmente se hallen destinadas, ya en la cobranza del "Plato Unico" o en otras instituciones cualquiera.

En la capital. Corresponde realizar la Cuestación a las cumplidoras del "Servicio Social" que trabajan en las instituciones siguientes: Administración de "Auxilio Social", Departamento provincial de "Auxilio Social", Departamento de Información Social, Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista, Ayuntamiento, Juzgado municipal, Comisión provincial de Beneficencia, Comedor Infantil de "Auxilio Social" (seis que designe la jefa de grupo), Comedor Infantil de la Prosperidad (cinco que designe la jefa de grupo), Comedor Infantil de los Pizarrales (cinco que designe la jefa de grupo), Sección Femenina, Información e Investigación, Plato Unico (segundo grupo), Policlínica de "Auxilio Social", Delegación provincial del SEU, Jefatura local del SEU.

Asimismo corresponde realizar la cuestionación del próximo domingo a las cumplidoras del "Servicio Social" que, habiendo sido llamadas anteriormente, no concurrieron a ella ni justificaron su ausencia o no recordaron la cantidad designada. Señoritas que no justificaron su falta a la Cuestación.—Cándida Peniáñez González, Magdalena Velasco

HERNIADOS, atención!

EL CONOCIDO ORTOPEDICO DE BARCELONA, Señor Torrént, REANUDA SUS INTERRUMPIDAS VISITAS A SALAMANCA. A fin de atender a los herniados clientes suyos que hallaron con sus famosos aparatos la salud y el bienestar que apetecían, así como también a los herniados todos en general que quisieran terminar en el acto con sus peligros, molestias y sufrimientos, deben visitar a dicho especialista para convencerse de que sus últimas creaciones, cada día superadas, es lo más perfecto y preciso que existe y se conoce para combatir con éxito seguro y rápido y sin la más pequeña molestia, toda clase de hernias por graves y voluminosas que sean, con la inmensa ventaja de no llevar traba, tirantes, pesos ni bulto de ninguna clase y adaptado, como un guante. En bien de vuestra salud no dejéis de visitar al especialista TORRENT, que estará en SALAMANCA, y en el HOTEL UNIVERSAL, únicamente el próximo lunes, día 9 del corriente. NOTAS: En VALLADOLID, el día 8, en el HOTEL IMPERIAL, y en PALENCIA, el día 10, en el HOTEL CENTRAL. Despacho en Barcelona: UNION, 13, Casa Torrént, Teléfono 24507

VIDA ECONOMICA Y FINANCIERA

Hacia un nuevo éxito financiero

De todas las plazas bancarias van llegando nuevas impresiones relativas a la regulación de las antiguas Deudas de Tesorería. Confirman éstas el juicio unánime que desde el primer momento se advirtió respecto a los posibles resultados de esta segunda operación crediticia. No habrá reembolsos. Esta es la afirmación que domina en el comentario que sale de todo lugar de reunión de elementos financieros.

La fuerza incontrolable de la primera y la notoriedad de ésta, pues, los más sólidos fundamentos de tal conclusión, que a su vez es importante materia básica en la consideración de la firmeza y robustez del crédito público. La banca privada y la renovación de los tesoros. En cumplimiento del acuerdo adoptado por el Comité Central de la Banca en su reunión del día 29 de Septiembre próximo pasado, en relación con la regularización de la antigua Deuda del Tesoro, los Bancos Hispano Americano y Español de Crédito han cursado los órdenes oportunos a todas sus sucursales para que todos aquellos tenedores de obligaciones del Tesoro afectos por la ley de 23 de Septiembre que las presentan en sus cajas a reembolso sean liquidadas en el acto, tanto por su principal como por los cupones vencidos que no hubieran sido hechos efectivos y los intereses corridos desde la fecha del último cupón hasta el 30 Septiembre, siempre y cuando que los tenedores de esas obligaciones acrediten haberlas depositado en sus cajas con anterioridad al 18 de Julio de 1936, o, en su defecto, que acrediten debidamente, conforme a las disposiciones vigentes, su legítima propiedad con anterioridad al 18 de Julio.

La Segunda Demostración Nacional de Organización Juvenil se realizará en Madrid el 29 de Octubre.

NOTAS DE SOCIEDAD

Han salido: Para Ciudad Rodrigo, la distinguida señora doña Remedios Angoso de Beltrán. Para Valladolid y San Sebastián, doña Luisa Sáinz-Pardo. Han llegado: De Pamplona, don Gumersindo Hernández Carbayo. De San Sebastián, doña Irene Vicenty Olivá de Fernández Matamoros. De Burgos, el catedrático de esta Universidad, don Bartolomé Aragón. De Madrid, el capitán profesor de esta Escuela de Aviación, don Jesús Penche, con su distinguida señora. De La Coruña, la distinguida señora doña María Teijeiro con su familia. De Génova, el catedrático de Lengua italiana, don José Tosi. De Arenas de San Pedro, el veterinario de aquella localidad don Pedro Bueno Muñoz.

ANIVERSARIO. Cúmplase el tercer aniversario, el día 8 del mes actual, de la muerte por Dios y por la Patria, del hercúleo teniente del Regimiento de la Victoria número 28, don Vicente Pascua Moronta. Era el finado un militar pundonoroso, caballeroso y profundamente cristiano y patriota y cuyo recuerdo perdura vivo, no solamente entre sus compañeros los oficiales del expresado Regimiento, sino también de cuantas personas se honraron con su amistad. En esta triste fecha renovamos la expresión sincera de nuestro sentimiento y pésame a la atribulada familia de tan probo militar.

MEJORIA. Las señoritas Teresa y Carmen Huebra, que también resultaron lesionadas en el accidente automovilístico del domingo último, continúan mejorando visiblemente. Constantemente reciben sus familiares testimonios fervientes del interés que inspira el estado de salud de las señoritas de Huebra, que son un modelo de distinción, de bondad y de virtudes cristianas. Hacemos votos muy sinceros por su pronto y total restablecimiento. La familia de las señoritas de Huebra, nos ruega hagamos público desde estas columnas, su agradecimiento a las muchas y muy carifiosas cartas, telegramas y tarjetas que han recibido, interesándose por su salud, a las cuales se ven imposibilitados de contestar individualmente, lo que lamentan mucho, por el motivo que ya expresamos de demasiadas las que se verían precisadas a remitir contestación.

CONSERVACION DE LOS HUEVOS. Las gallinas no ponen todo el año y los huevos en cambio son un alimento que se consume todo el año. No cabe duda que el huevo fresco es el más ideal y el más sano que se puede comer. Si es del día, cae al fondo, si tiene dos días queda entre dos aguas, más viejo de cinco días flota a la superficie. Un huevo que no está fresco debe sin embargo permanecer comestible, existen muchos medios para conseguirlo. La conservación del huevo es de una importancia vital. Tomar en Enero un huevo puesto en Junio, por ejemplo, no deja de tener sus riesgos. Y sea cual fuere el procedimiento empleado para su conservación, el espacio de tiempo de cinco a seis meses debe ser el límite de la espera para poder consumirlo. ¿Qué hacer, pues, cada uno en su casa para conseguir esta conservación? El principio de ella debe basarse en la búsqueda de la impermeabilización de la cáscara. La penetración del aire por sus poros es, en efecto, la causa más común de su alteración. Esta contaminación se hace mayor a medida que el huevo va siendo más viejo. Un huevo antiguo presenta grietas en su cáscara. Por ellas van a penetrar inmundicias inevitables debidas a los papeles de periódicos, a la paja, en los cuales se colocan. Y estas mallas no son otras que el moho y los microbios (el colibacilo, entre otros), sobre los cuales los más sabios no han dicho aún la última palabra. Para evitar esta cáscara se han probado infinidad de cosas. Se ha puesto al huevo en agua de cal, se le ha untado de glicerina, de vaselina, se le ha colocado en cajones llenos de sal. Hoy en día se ha llegado a algo mejor. Poco tiempo después de haber sido puesto el huevo, se le limpia con un lienzo fino o un cepillito mojado en una solución de permanganato de potasa (10 centigramos por litro de agua). Esta es una solución muy antiséptica y cualquier medicamento la expenderá sin receta, puesto que no figura entre los productos tóxicos. Una vez untado, se deja secar el huevo al aire y después se le envuelve en celofán, que es un buen aislador, impermeable al aire, a la humedad y a todos los olores. Y con este sencillo medio todos comeremos buenos huevos.

Aragón, alma y escenario de una nueva película

La propiedad que posee el séptimo arte, de recoger y apresar el panorama, la fisonomía, el ambiente, los acentos y el alma del mundo exterior, permite llevar a la pantalla española, volarizándola con el contenido de lo que es sustancia propia, aquellas facetas que marcan un sentido de la vida desahucándose entre los cauces de su rústico y honrado vivir propio de un rincón del solar hispano. Aragón ha ofrecido al mundo el ejemplo de su temple y alma heroica en todos los sentidos, llegando a conquistar universalidad su tesón y franqueza, autóctonos pilares sobre los que se asienta el desarrollo y crecimiento de este pueblo que fue, como su riego caudaloso, savia que se desparramó injertando sus dos mejores virtudes en la raza española. Ahora, el genio cinematográfico aragonés Florian Rey, encarnando con las cosas que siendo propias sabe son, por su dimensión, de sello universal, vuelve a sentir sus afanes llevando a la pantalla el tema de "La Dolores" con los compases inmortales que arranca a su musa, siempre jugosa y lozana, el maestro Bretón. El palpitar del alma de "La Dolores" ennoblecida por el cariño y sentimiento de Florian Rey, pasa al celuloide protagonizada por Conchita Piquer, artista toda sensibilidad y delicadeza. Si siempre es loable el hecho de encararse con la vida para captarla con sus modos, estilos, pasiones y alegrías, mayor lo es ahora en que la solvencia artística y técnica de Florian Rey, bajo el nombre prestigioso y garante de CIFESA, lleva al acervo del cine nacional un asunto como el de "La Dolores" que, haciéndonos vibrar y poner en tensión todos los sentidos del alma española, conseguirá que éste recorra el mundo con la estela de la admiración y el interés. Mucho ha dado ya el genio

español de Florian Rey a nuestro cine, y una vez más va a ofrecerle la joya de esta nueva película que, encarnada por Conchita Piquer, brindará la luz de una nueva gloria en este áureo amanecer imperial de la Patria.

Nada hay tan alegre como la juventud sana de nuestros muchachos. En la Segunda Demostración Nacional harán gala de ella en todos los deportes y en los ejercicios de cultura física.

Cupón prociegos. Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 5 de Octubre de 1939: Premiado con 20 pesetas: 130. Premiado con tres pesetas: 030 230 330 430 530 630 730 830 930.

SARNA ANTISARNICO MARTI. Cura sin baño la SARNA, picores de la piel y afecciones de tipo parasitario. Método limpio, práctico y sencillo. El más seguro e inofensivo. DESCONFIE DE LAS IMITACIONES. De venta: Plaza de los Bandos, número 5, y en todas las Farmacias.

DOCTOR Miguel Becerro MATRIZ Y PARTOS. Espos y Mins, mím. 2 (subsestuelo). Horas de consulta: De ONCE a DOS. TELEFONO 1285. C. I. C. A. Gestiones e informaciones, Certificaciones de Penales, Contestaciones a las Oposiciones para Policía Armada, por don Luis Gaspar y Cereceda, Carrera de San Jerónimo, 5, 1.º, MADRID. NOVILLAS.—Se venden dos novillas, legítimas de Torrelavega, abocadas a partir, una, que hace cuatro años en Febrero, y la otra, dos años en Diciembre. Para tratar, con Demetrio Sánchez, en Cantalabiedra. 4-3

El Alcalde de Salamanca, mejora

El alcalde de Salamanca y consejero nacional don Manuel Torres, va mejorando lenta pero progresivamente de las graves lesiones que se produjo en el accidente automovilístico el domingo último. Nos apresuramos a comunicar a nuestros lectores esta grata noticia para satisfacer el interés con que todos los salmantinos siguen a diario el curso de su estado de salud. Todos los días en el Ayuntamiento se renuevan los pliegos de firmas, testimonio fehaciente de la viva simpatía y sincero afecto que el señor Torres tiene entre nosotros. Los telegramas que se reciben de Madrid y provincias son también numerosos.

IMPRESORES.—Se vende una máquina, seminueva. Razón, en Prado, 9, Salamanca. 5-5

SE RUEGA a quien haya encontrado unas pieles blancas de oveja, extraviadas el día 30 desde Peñaranda a esta capital, las entregue en Administración de la Empresa cochera Madrid. (R. E. I) 2-2

VENDO.—ARRIENDO finca a propósito para industria, 9.000 metros cuadrados, cercada, grandes locales, dos viviendas, josa jardín, agua abundante, inmediata a la Estación ferroviaria. Razón, calle de Ramos Carrión, 8 y 10. Librería, Zamora. 15-1

HOY
OCTUBRE
6
VIERNES

Actualidad salmantina

Gobierno civil de Salamanca

CUARTA RELACION

Cantidades recaudadas por Ayuntamientos de esta provincia con destino a la suscripción socorro a Peñaranda de Bracamonte...

La capacidad de organización de las Juventudes que incorporaron rápidamente a los muchachos de toda España a una misma empresa...

EL DIA DE LA AUDIENCIA

Lesiones por imprudencia

El procesado en la causa del Juzgado de Alba de Tormes, José Duena Martín, compareció ayer ante el Tribunal y se le confesó autor del hecho que se le atribuyó...

La pena pedida para el José Duena Martín, como autor del delito de imprudencia temeraria, es la de reclusión en prisión de tres años...

EL LICDO. SALVADERA

VENDO coche elegante, para un caballo, con guarnición, dos carros de una sola mula, con sus arreos...

CENTRO DE ESTUDIOS: Preparaciones de Reválida, Bachillerato y Comercio, por profesorado especializado...

SE ARRIENDAN pastos cerca de Madrid, para quinientos cincuenta vacas, hasta primero de Abril...

VENDO dos casas, terminándose de construir, una en la calle de Los Ovalles, número 21...

FERMOSELLE - ARRIENDO DE PASTOS: El día 10 de Octubre y hora de las once, se arriendan en pública subasta los pastos...

Dr. Serafin de Dios
MEDICINA GENERAL
Piel, Sífilis y Urinarias
Análisis Clínicos

Servicio meteorológico nacional

OBSERVATORIO DE SALAMANCA
Observación a las 18,30 horas (M. G.) del día de ayer
Presión barométrica al nivel del mar: 1017,5 milibares.

Predicción del tiempo para hoy
Tiempo probable.-Algunas lluvias y aguaceros en el Cantábrico. Muy nuboso en Galicia y el Duero...

BIOCUTAN
Mascarilla rejuvenecedora a base de yema de huevo y alcanfor
DR. CRESPO Y HERMANO
TOLOSA (España)

Misa y lecciones sacras para hombres

LA CONFERENCIA DEL SABADO POR RADIO
El próximo domingo, 8 del corriente se reunirá la misa solemne para hombres, a las doce y media...

Compañía Nacional de los Ferrocarriles del Oeste de España

Relación de las expediciones que se han recibido en esta estación, y de las cuales se da aviso de la llegada...

Pagos de Hacienda

Para hoy se han puesto al cobro los libramientos que se refieren a don Benito Cid...

COSECHEROS!

"Discos perforados" sufre especial sin goteo, 3,25 Ptas. Kg. sobre vagón, para sulfurar 80 hectolitros de mosto...

PREPARACION PARA PLAZAS DE POLICIA ARMADA
Garantizamos la máxima eficacia de la nuestra, que por ello es la más económica
GENERAL SANJURJO, 6-PRINCIPAL

Velada teatral en los Salesianos de San Benito

El próximo domingo dará comienzo la temporada teatral con el precioso drama de dos actos, dividido en cuatro cuadros...

El gran Stadium Metropolitano de Madrid será el marco en donde las Organizaciones Juveniles de España muestren su disciplina...

Congregación Mariana de jóvenes estudiantes

El sábado, Dios mediante, a las ocho de la noche, tendrá lugar la asamblea o junta general de todos los jóvenes estudiantes...

El día 12, festividad de la Virgen del Pilar, será la inauguración solemne de la Congregación...

El camino es difícil. Pero no hemos de desentenernos a chapotear sobre la sangre fría de los que cayeron.

Compañía Nacional de los Ferrocarriles del Oeste de España

Relación de las expediciones que se han recibido en esta estación, y de las cuales se da aviso de la llegada...

Pagos de Hacienda

Para hoy se han puesto al cobro los libramientos que se refieren a don Benito Cid...

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELÉGACION PROVINCIAL DE SALAMANCA
Importante
Los fabricantes de chocolates de esta capital y provincia, deberán enviar antes del día 9 de los corrientes...

El próximo domingo, día 8 del actual y a las doce de su mañana, se celebrará en el salón de actos de esta popular Escuela...

Cruzada eucarística de niños en la Clercía

A los amantes de los niños
Si algún salmantino quiere ver un espectáculo grande y firmemente amable de niños, acuda esta tarde a la Clercía...

NOTICIAS

Heñ sido curados en la Casa de Socorro, Andino Torres, de magullamiento del dedo medio de la mano derecha...

Doctor R. Ramos

CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Enfermedades de la Infancia
Consulta de diez a una
PIDASE HORA

DR. CUERVO

MEDICO DE S. E. EL GENERALISIMO
Medicina interna
RAYOS X
Consulta de 11 a 12

DR. CORTES

Profesor de la Facultad de Medicina
Enfermedades de la piel y sifilografía. Vázquez Coronado (antes Sol), 5, bajo, izquierda

SANDOVAL

APARATO DIGESTIVO Y RESPIRATORIO
Rayos X
Consulta: de doce a dos. Plaza de los Bandos, 1

Inspección provincial de Sanidad de Salamanca

CIRCULAR
Habiéndose recibido con esta fecha una Orden-circular de la Dirección General de Sanidad...

Sobre la imposición de sanciones a los señores Inspectores municipales de Sanidad, que no remiten con la debida puntualidad el parte estadístico...

En la Escuela de San Eloy

El próximo domingo, día 8 del actual y a las doce de su mañana, se celebrará en el salón de actos de esta popular Escuela...

Círculo Misional San Juan Bosco

Como anticipamos en el número de ayer, el próximo domingo, día 8 del corriente mes, se inaugurarán las secciones dobles...

Consejo de Administración del Patrimonio Nacional ANUNCIO DE MONTANERA

El día 14 de Octubre de 1939, a las doce de la mañana, en las oficinas de este Consejo-Palacio Nacional...

ACADEMIA DEL CARMEN
Plaza de la Fuente, 15
TERESA HERNANDEZ CONTRERAS, Profesora

INFORMACION MUNICIPAL

Relación de niños que han sido admitidos en Escuelas Nacionales y cuyos padres u encargados...

Graduados de niñas Padre Manóñ
Dolores Carrasco Fejo, San Justo, número 15.
Luisa Rivas Belda, Fontaña, 2.

Dr. Julio Pérez Martín

MATRIZ Y PARTOS
CONSULTA A LAS DOCE
San Justo, 25. Teléfono 1303

En breve contraerá matrimonio, con una distinguida señorita del pueblo de Valverdón...

DE CIUDAD RODRIGO

La fiesta onomástica del Caudillo
El miércoles pasado, festividad de San Francisco de Asís...

Notas diversas

Regresó de Burgos, donde fué con el fin de asistir al solemne acto del juramento de los Consejeros Nacionales...

San Vicente

Antonio Muñoz Prieto, Camino del Cementerio, 1.
Antonio Martín González, San Vicente, 10.

ACADEMIA DEL CARMEN
Plaza de la Fuente, 15
TERESA HERNANDEZ CONTRERAS, Profesora

RADIO

Programa para hoy, viernes, 6 de Octubre de 1939, Año de la Victoria. Radio Salamanca, E. A. J. 56.

Dr. Julio Pérez Martín

MATRIZ Y PARTOS
CONSULTA A LAS DOCE
San Justo, 25. Teléfono 1303

Desde Valverdón

En breve contraerá matrimonio, con una distinguida señorita del pueblo de Valverdón...

DE CIUDAD RODRIGO

La fiesta onomástica del Caudillo
El miércoles pasado, festividad de San Francisco de Asís...

Notas diversas

Regresó de Burgos, donde fué con el fin de asistir al solemne acto del juramento de los Consejeros Nacionales...

San Vicente

Antonio Muñoz Prieto, Camino del Cementerio, 1.
Antonio Martín González, San Vicente, 10.

OCASION
Si desea cobrar su seguro vengido o siniestros ocurridos, encomiéndese a Itálica Unión, S. A.

UNA INTERVIU CON EL «REY DEL BRIDGE»

Ely Culbertson, cuya renta anual sobrepasa del millón de dólares

por PIERRE GAFFRE

Después de la crisis y los "craks" sucesivos de Wall Street, ya apenas se ha vuelto a hablar de los soberanos americanos reyes del cobre, del nitrato o del bétun.

Entre estos seres afortunados puede contarse a Mr. Ely Culbertson. Su nombre está grabado en gruesos caracteres sobre la cubierta de muchas obras que figurarán en vuestra biblioteca. Claro que a condición de que el lector sea jugador de bridge. Mister Ely Culbertson no es otro que el "Rey del bridge".

A sus éxitos de librería — su método para aprender el juego del bridge lo utilizan todos los profesores de este arte en el mundo — hay que añadir las consultas particulares obtenidas a precio de oro, los arbitrajes, los derechos de autor sobre diversos films e incandescentes emisiones radiofónicas, y obtendría el total de las rentas anuales de Mr. Ely Culbertson. Estas pasan del millón de dólares.

Presidente de la United States Bridge Association y director de un gran "magazine", el "Bridge World Magazine", este magnate del juego de cartas es el soberano incontestable de veinte millones de dólares.

Veinte millones... Esta cifra representa, sobre poco más o menos, el número de personas que cotidianamente, a través del mundo, practican de un modo asiduo el bridge. Entre estos fieles figura lo mejor y más escogido de la sociedad moderna.

El fiscal pidió por los encartados la pena de garrote vil. La sentencia fué elevada a la Audiencia de Burgos.

Existen gentes — dice Mr. Culbertson — que simulan despreciar las cartas a causa de la parte de azar que llevan consigo. Existía en la India un antiguo juego, el "chacoran", o "juego de los cuatro reyes", que se componía de cuatro ejércitos sobre los cuatro lados de un tablero.

Suprimid el tablero y obtendría, sobre poco más o menos, la formación del juego de bridge.

Así, un estudio comparativo muestra cómodamente el origen común del ajedrez, de las damas y de las cartas.

No, el bridge no es un juego en el que domine la suerte. Cada "jugada" constituye una especie de puzzle intelectual, un pequeño problema a resolver. El jugador debe aplicar toda una serie de deducciones: tiene cincuenta y dos piezas en este puzzle; conoce truco, el mecanismo del juego le permite adivinar en dónde se encuentra y qué papel tendrá en la partida a mayoría de las otras piezas.

No hay que creer, sin embargo, que los profesores de matemáticas o los de psicología sean automáticamente los mejores jugadores. Por el contrario, estos especialistas se pierden en la minuciosidad, unos por un cálculo demasiado estricto de las probabilidades y otros por un ansia de generalidades excesivamente especiosas.

VIDA DEPORTIVA

Ha comenzado la Vuelta ciclista a Aragón

La PRIMERA ETAPA LA GANO SANCHEZ, SEGUIDO DE CAÑARDO Y TRUEBA. Zaragoza. — Hoy se ha corrido la primera etapa de la Vuelta Ciclista a Aragón.

Hacia las siete de la mañana comenzaron a llegar los corredores a la Plaza de España, en la que se congregó numeroso público que deseaba presenciar la salida de los ciclistas.

La salida se dio a las ocho de la mañana, yendo los corredores en marcha neutralizada hasta el kilómetro 2 de la carretera de Cariñena. En este lugar se dio la salida oficial.

El tiempo espléndido favoreció a los corredores, que hicieron todo el recorrido a buen tren.

A las dos de la tarde llegaron a Teruel, haciendo la entrada en la población un grupo de quince routiers, siendo los tres primeros los catalanes Sancho y Cañardo y el santanderino Fermín Trueba.

La vida de camaradería de los Campamentos de las Organizaciones Juveniles y la preparación sódica que se da en ellos, están reflejados en la Segunda Demostración Nacional del 29 de Octubre.

Después de un preámbulo en el que se dice que muchos propietarios han llegado a acuerdos entre sí para llegar al desahucio de inquilinos, cita algún caso de propietarios despreciosos que han llegado a lanzar de las viviendas a los obreros que, encontrándose sin trabajo, no tienen medios económicos para satisfacer los alquileres.

El gobernador civil anuncia en dicha nota que todo propietario que desahucia a los inquilinos pobres, será declarado «perturbador de la vida pública», dándose cuenta de ello a las autoridades judiciales.

Barcelona. — Esta mañana ha tenido lugar en el Consulado de Italia el acto de imponer las insignias de la condecoración de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas al cónsul general de Italia, don Carlos Rossi.

BARCELONA AL DIA

El gobernador civil impone las insignias de la Orden del Yugo y las Flechas al cónsul general de Italia, don Carlos Rossi

Todo propietario que desahucie a inquilinos pobres será declarado «perturbador de la vida pública».

Barcelona. — La policía ha detenido a Margarita Serrano, que tenía una barraca en la carretera de Sarría, en la que vendía azúcar a precios abusivos, siendo sorprendida por la policía cuando despachaba dicho artículo a varias mujeres que se agolpaban a la puerta de la barraca.

La policía ocupó en el interior 200 cajas de azúcar, de 22 kilos cada una y 5.335 pesetas, cobradas en el lucrativo negocio.

Luego registró la casa donde habitaba Margarita, hallando tres relojes de oro, un anillo de brillantes y perlas, otro de diamantes y zafiros, otro de zafiros rodeados de brillantes, otro de esmeraldas, tres anillos de brillantes con 36 de éstos, un alfiler de oro con once perlas, 225 pesetas en monedas de cinco, 45 pesetas en monedas de dos y una, tres cajones de tabajo, conteniendo gran cantidad de este producto, 31 tabletas de chocolate, 70 paquetes de picadura, 22 barras de jabón y 17 paquetes de azul para la ropa. La detenida en unión de todo lo ocupado, fué puesta a disposición del auditor de guerra. (Logos).

No se podrá desahuciar a los sin trabajo.

Barcelona. — Se ha facilitado a los periodistas una nota en el Gobierno civil, dando cuenta de las disposiciones dictadas en materia de desahucio de viviendas y servicios de agua y luz, por falta de pago.

Después de un preámbulo en el que se dice que muchos propietarios han llegado a acuerdos entre sí para llegar al desahucio de inquilinos, cita algún caso de propietarios despreciosos que han llegado a lanzar de las viviendas a los obreros que, encontrándose sin trabajo, no tienen medios económicos para satisfacer los alquileres.

El gobernador civil anuncia en dicha nota que todo propietario que desahucia a los inquilinos pobres, será declarado «perturbador de la vida pública», dándose cuenta de ello a las autoridades judiciales.

Barcelona. — Esta mañana ha tenido lugar en el Consulado de Italia el acto de imponer las insignias de la condecoración de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas al cónsul general de Italia, don Carlos Rossi.

Al acto asistieron el jefe de la Cuarta Región, teniente general Orzáiz, el presidente de la Diputación, el alcalde y demás representaciones oficiales y jerarquías del Movimiento, componentes de la Colonia italiana y muchos cónsules.

El gobernador civil, señor González Oliveros, en nombre del ministro de la Gobernación, hizo entrega de las insignias de la condecoración otorgada al señor Rossi, pronunciando breves palabras en las que recordó la labor realizada por dicho cónsul general en los primeros días del Movimiento en favor de las personas perseguidas por los rojos. Recordó asimismo la labor que actualmente realiza Mussolini en pro de la paz europea.

El cónsul general de Italia agradeció las palabras del gobernador civil de Barcelona y la condecoración que el Caudillo le había otorgado.

Visitas al general García Escámez.

Barcelona. — El gobernador militar de Barcelona, general García Escámez, ha recibido hoy la visita del alcalde de Pamplona, don Javier Arburu.

Se está difundiendo por todo el orbe una carta que Lloyd George, ex jefe del Gobierno británico durante la guerra europea, ha publicado en la Prensa inglesa, y la cual ha dirigido al embajador polaco en Londres. En esta carta ataca al Gobierno de Polonia por haber abandonado su país mientras existía el ejército y al pueblo a resistir. La carta continúa diciendo que Gran Bretaña no puede seguir ayudando a Polonia por impedirlo el decoro nacional inglés. Por haber faltado a sus propósitos el presidente, el Gobierno y el generalísimo de Polonia, preocupados principalmente de salvar sus vidas y abandonando al país sumido en una guerra ya perdida, la Gran Bretaña y Francia pueden considerarse honradamente desligadas de toda obligación con ese Gobierno que no ha querido permanecer al lado de su pueblo hasta el último momento.

Estas declaraciones traen a la mente aquella célebre frase del gran poeta inglés Shakespeare: "el moro ha cumplido con su obligación." Pero no queremos generalizar, sino atenernos a lo dicho por el autor de la carta, añadiendo algunas palabras sobre él. No es la primera vez que Lloyd George abandona a aquellos que se han sacrificado por los intereses de Inglaterra. Recuérdese a este propósito otro ejemplo, relativamente reciente, pero que conviene traer a la memoria, ya que es tan frágil la del hombre actual. Terminada la guerra mundial, Turquía se alzó acudida por el genial y enérgico Atatürk. Para Inglaterra y Francia significó esto una gran contradicción, ya que no les convenía la presencia de Estados fuertes en la cuenca oriental del Mediterráneo. Ahora bien; como los ingleses y franceses, cansados ya de guerrear, no estaban dispuestos a sacrificar su propia vida, Lloyd George indujo a ello a los griegos. Les hizo entrever la posibilidad de ver realizadas sus antiguas esperanzas de una Grecia grande con la posesión de Constantinopla y de la costa de Asia Menor, habitada desde milenios por los griegos, teniendo como centro Esmirna. Les alentó a ocupar el Asia Menor, ofreciéndoles como respaldo la ayuda y el poderío de Inglaterra. El gran estadista griego Venizelos, patriota entusiasta, estaba entusiasmado de la idea de restablecer el antiguo Hércules en su grandeza y su gloria, aceptando efectivamente la propuesta o iniciativa inglesa. La reacción no se hizo esperar. Los turcos, desesperados al verse expulsados hasta de su propia tierra nativa, Anatolia, y ello no por una gran potencia como Inglaterra y Francia, sino por un peque-

INFORMACION DE PROVINCIAS

Entrega de un banderín, regalo de Ceuta, a la 18 bandera de la Legión

Consejo de guerra en Santander. — Santander. — Esta tarde se celebró el Consejo de guerra contra dos destacados dirigentes que actuaron en el período rojo en la provincia de Santander.

Uno de ellos, Mateo Rasilla, apodado "el Ché", fué jefe de la brigada disciplinaria y autor de más de 200 asesinatos, y el otro, apellidado Pacheco, fué comandante de la misma brigada y autor de otros cien asesinatos.

El fiscal pidió por los encartados la pena de garrote vil. La sentencia fué elevada a la Audiencia de Burgos.

Existen gentes — dice Mr. Culbertson — que simulan despreciar las cartas a causa de la parte de azar que llevan consigo. Existía en la India un antiguo juego, el "chacoran", o "juego de los cuatro reyes", que se componía de cuatro ejércitos sobre los cuatro lados de un tablero.

Suprimid el tablero y obtendría, sobre poco más o menos, la formación del juego de bridge.

Así, un estudio comparativo muestra cómodamente el origen común del ajedrez, de las damas y de las cartas.

No, el bridge no es un juego en el que domine la suerte. Cada "jugada" constituye una especie de puzzle intelectual, un pequeño problema a resolver. El jugador debe aplicar toda una serie de deducciones: tiene cincuenta y dos piezas en este puzzle; conoce truco, el mecanismo del juego le permite adivinar en dónde se encuentra y qué papel tendrá en la partida a mayoría de las otras piezas.

No hay que creer, sin embargo, que los profesores de matemáticas o los de psicología sean automáticamente los mejores jugadores. Por el contrario, estos especialistas se pierden en la minuciosidad, unos por un cálculo demasiado estricto de las probabilidades y otros por un ansia de generalidades excesivamente especiosas.

Debo insistir en distintos puntos. El primero, que existe una justicia en las cartas, ya que ellas distribuyen la suerte por igual a cada jugador. La excepción es únicamente función del tiempo, puesto que, al cabo de un número suficiente de tentativas, esta igualdad consiste en jugar mucho tiempo, para permitir a las cartas formar un número prácticamente infinito de combinaciones.

El segundo punto es una consecuencia del anterior. Las cartas son un ejercicio cerebral apreciable y no esa especie de lotería contra la cual en la Edad Media la Iglesia fulminaba llamándolas "Cartones del Diablo".

—Es que — interrumpimos — en aquella época no existía el bridge.

—En efecto, los antiguos juegos dejaban al azar el primer puesto. Y ahora ésbabe usted cuál es el mayor enemigo del bridge y de sus jugadores? Pues bien, el "jugador", el amateur del poker, el vicioso infatigable que desafia la fortuna y juega sin ton ni son. De éste no se podrá nunca hacer carrera. Es el polo opuesto al matemático de que os hablaba antes.

Muy al contrario, de lo que eran los profanos, el bridge, cuando es bien aplicado y con inteligencia, constituye, no caso de repetirlo, el mejor de los antidotos contra los juegos de azar y la pasión de sus jugadores.

Así habla uno de los especialistas

Francisco, con la gesta de su Victoria, que ha sido la victoria de todos, ha hecho posible nuestra labor de realizar la Universidad nueva. A él le debemos, a su buen saber conducir soldados hasta el triunfo, estar preparando este Imperio espiritual sobre el mundo.

1122 de Octubre habla el periódico nacional del S. E. U.!!

CARTA DE BERLIN

Promesas inglesas

Se está difundiendo por todo el orbe una carta que Lloyd George, ex jefe del Gobierno británico durante la guerra europea, ha publicado en la Prensa inglesa, y la cual ha dirigido al embajador polaco en Londres. En esta carta ataca al Gobierno de Polonia por haber abandonado su país mientras existía el ejército y al pueblo a resistir. La carta continúa diciendo que Gran Bretaña no puede seguir ayudando a Polonia por impedirlo el decoro nacional inglés. Por haber faltado a sus propósitos el presidente, el Gobierno y el generalísimo de Polonia, preocupados principalmente de salvar sus vidas y abandonando al país sumido en una guerra ya perdida, la Gran Bretaña y Francia pueden considerarse honradamente desligadas de toda obligación con ese Gobierno que no ha querido permanecer al lado de su pueblo hasta el último momento.

Estas declaraciones traen a la mente aquella célebre frase del gran poeta inglés Shakespeare: "el moro ha cumplido con su obligación." Pero no queremos generalizar, sino atenernos a lo dicho por el autor de la carta, añadiendo algunas palabras sobre él. No es la primera vez que Lloyd George abandona a aquellos que se han sacrificado por los intereses de Inglaterra. Recuérdese a este propósito otro ejemplo, relativamente reciente, pero que conviene traer a la memoria, ya que es tan frágil la del hombre actual. Terminada la guerra mundial, Turquía se alzó acudida por el genial y enérgico Atatürk. Para Inglaterra y Francia significó esto una gran contradicción, ya que no les convenía la presencia de Estados fuertes en la cuenca oriental del Mediterráneo. Ahora bien; como los ingleses y franceses, cansados ya de guerrear, no estaban dispuestos a sacrificar su propia vida, Lloyd George indujo a ello a los griegos. Les hizo entrever la posibilidad de ver realizadas sus antiguas esperanzas de una Grecia grande con la posesión de Constantinopla y de la costa de Asia Menor, habitada desde milenios por los griegos, teniendo como centro Esmirna. Les alentó a ocupar el Asia Menor, ofreciéndoles como respaldo la ayuda y el poderío de Inglaterra. El gran estadista griego Venizelos, patriota entusiasta, estaba entusiasmado de la idea de restablecer el antiguo Hércules en su grandeza y su gloria, aceptando efectivamente la propuesta o iniciativa inglesa. La reacción no se hizo esperar. Los turcos, desesperados al verse expulsados hasta de su propia tierra nativa, Anatolia, y ello no por una gran potencia como Inglaterra y Francia, sino por un peque-

ño Estado como Grecia, hicieron un esfuerzo supremo y cayeron, en un ataque irresistible, a los griegos del Asa Menor, arrojanlos al mar. Las voces de socorro lanzadas por los griegos, así como el recuerdo de las solemnes promesas, fueron vanas. Grecia hubo de renunciar para siempre a la realización de sus esperanzas nacionales y acoger en su país más de un millón de fugitivos griegos, equivalentes a una cuarta parte del número de habitantes de su propio país, creándose con ello una situación de miseria y angustia de la que difícilmente puede uno hacerse idea.

He ahí la obra de Lloyd George, presidente del Consejo de Ministros inglés. Es verdad que ya no lo es, pero sí el decano de la Cámara de los Comunes, el miembro de más edad y por ello de más influencia. Ha permanecido fiel a su pasado.

RODRIGUEZ FORTES

SE ARRIENDAN ciento cincuenta huebras de labor y monte, en término de Morille y Somade. Para tratar, con Juan Cortés González, calle del Jesús, 6, Salamanca. 6-5

SE TRASPASA farmacia en pueblo importante de la provincia de Zamora, gran rendimiento, con ferro, carril y autos de línea. Informarán, en Centro Farmacéutico Salmantino. 8-3

EXTRAVIO de una vaca de cuatro años, pelo negro, un poco colorada en el lomo, bragada en el ombligo, cuernos gachos. Se gratificará, a quien indique su paradero, en el Café Teresiano, en Alba de Tormes. 4-4

SE VENDEN varias piezas para coche "Opel", de 14 HP, seis cilindros. Informes, calle de doña Petronila, número 4. 5-3

SE VENDEN tres pilas mármol artificial, propias para pescadería. Informarán en la peluquería La Unión, Plaza del Mercado, 5 (escalera de Pinto). 2-2

CASA, SE VENDE, céntrica y bien orientada, bastante amplia, con buen patio y cinco viviendas. Informarán, por las tardes, Pan y Carbón (Cafetería). 6-3

MODISTA, habiendo practicado sus labores en la Villa de París, de Madrid, ofrece su casa, Isidro Segovia, 1, segundo izquierda. Se hacen patrones a medida y se reforma toda clase de sombreros de señora. Precio económico. 8-2

CAJAS DE CAUDALES "GRUBER" A prueba de robo, taladro, fuego y soplete. Las máximas garantías. Estufas eléctricas de varios tamaños 120/V ¿Dónde? ¡Hombre, dónde ha de ser! En Casa Gerardo Miñambres, calle de Zamora, número 46, Salamanca. 6-2

Se crea una oficina de información que coordinará los servicios del Municipio y de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Llegada del ministro de Agricultura. Madrid. — Procedente de Burgos, ha llegado a la capital de España el ministro de Agricultura, señor Benjumea.

Las relaciones entre los centros docentes y las Organizaciones Juveniles. Madrid. — En el ministerio de Educación Nacional y en la Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles, se reciben numerosísimos telegramas de felicitación por la orden que concreta las relaciones entre los centros docentes y las Organizaciones Juveniles.

En dicha orden se concede a los flechas y cadetes la tarde del sábado y todo el día del domingo, para dedicarlos a las actividades de la Organización.

El partido Athletic-Ferrovial. Madrid. — Esta tarde se celebró el partido de campeonato entre el Athletic y la Ferroviaria, venciendo este último equipo por dos tantos a uno. El primer tiempo terminó con el empate.

Los tantos de los vencedores fueron marcados por García de la Fuente y por Leal. El tanto del Athletic lo fué por Eliceagu. Arbitrator bien Melcón. (Logos).

Reunión de autoridades para estudiar el tema de las viviendas protegidas. Madrid. — En el Gobierno civil se ha celebrado una reunión presidida por el gobernador, a la que han asistido el presidente de la Diputación, el delegado nacional de Auxilio Social, señor Sanz, representantes de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y una comisión de diputados provinciales, entre ellos el presidente del Patronato de Regiones devastadas.

El objeto de la reunión fué estudiar el interesante tema de la Institución de viviendas protegidas. (Logos).

Para la reconstrucción. Madrid. — En la sesión celebrada hoy por la Diputación provincial, se aprobó una moción en la que se pide que la corporación se mancomunice con los Ayuntamientos de la provincia para reparar y reconstruir los edificios dañados o destruidos durante la guerra. (Logos).

Creación de una Oficina de Información. Madrid. — Se ha creado, a iniciativa del jefe provincial del Movimiento, señor Forá, una Oficina de Información, que dependerá del Ayuntamiento y que coordinará los servicios del Municipio y los de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

La oficina estará integrada por varias secciones, entre ellas las de alojamiento, transportes, etc., así como referencias oficiales, arte e Historia. Dicho organismo facilitará al público cuantos datos precise en todos estos aspectos. (Logos).

Suspensión de la corrida de Beneficencia. Madrid. — Se ha suspendido por tercera vez la corrida de Beneficencia anunciada para hoy. Según el aviso fijado a la puerta de la Plaza, se debe a que el diestro Juan Belmonte no ha podido llegar a causa de que el tren en que viajaba venía con ocho horas de retraso.

De todas formas, a la hora de comenzar llovía torrencialmente. Parece ser que se celebrará el próximo sábado. (Logos).

Los rótulos se pondrán en castellano. Madrid. — El Ayuntamiento se ocupará mañana de los rótulos en idiomas extranjeros que aún existen en algunos establecimientos de Madrid.

EXTRAVIO de una vaca de cuatro años, pelo negro, un poco colorada en el lomo, bragada en el ombligo, cuernos gachos. Se gratificará, a quien indique su paradero, en el Café Teresiano, en Alba de Tormes. 4-4

SE VENDEN varias piezas para coche "Opel", de 14 HP, seis cilindros. Informes, calle de doña Petronila, número 4. 5-3

SE VENDEN tres pilas mármol artificial, propias para pescadería. Informarán en la peluquería La Unión, Plaza del Mercado, 5 (escalera de Pinto). 2-2

CASA, SE VENDE, céntrica y bien orientada, bastante amplia, con buen patio y cinco viviendas. Informarán, por las tardes, Pan y Carbón (Cafetería). 6-3

MODISTA, habiendo practicado sus labores en la Villa de París, de Madrid, ofrece su casa, Isidro Segovia, 1, segundo izquierda. Se hacen patrones a medida y se reforma toda clase de sombreros de señora. Precio económico. 8-2

CAJAS DE CAUDALES "GRUBER" A prueba de robo, taladro, fuego y soplete. Las máximas garantías. Estufas eléctricas de varios tamaños 120/V ¿Dónde? ¡Hombre, dónde ha de ser! En Casa Gerardo Miñambres, calle de Zamora, número 46, Salamanca. 6-2

y que tanto deslucen del tono nacional que preside la nueva organización de España.

A propuesta del regidor señor Pérez Ortega van a ser prohibidos dichos títulos en lengua extranjera. (Logos).

Recuerdo de una memoria blq fecha. Madrid. — Los diarios de la noche dedican un ferviente recuerdo a la fecha de hoy hace cinco años, en la que José Antonio Primo de Rivera fué exaltado a la Jefatura Nacional de Falange Española. (Logos).

Francisco, con la gesta de su Victoria, que ha sido la victoria de todos, ha hecho posible nuestra labor de realizar la Universidad nueva. A él le debemos, a su buen saber conducir soldados hasta el triunfo, estar preparando este Imperio espiritual sobre el mundo.

1122 de Octubre habla el periódico nacional del S. E. U.!!

La defensa de las islas Hawaii

Santiago (California). — A bordo de veinte barcos de guerra saldrán en breve 20.000 oficiales y marinos con dirección a las islas Hawaii. Estos efectivos son calificados como "fuerzas de seguridad". Además de un portaaviones y siete cruceros pesados, saldrán para las islas Hawaii otros siete cruceros ligeros, dieciocho contratorpederos, cuatro destructores y un dragaminas. El primero lleva cuatro escuadrillas de aviones y además un planeador para vuelos de entrenamiento.

LANAS

Procedentes de colchones usados y otras clases, compramos cualquier cantidad en toda España. Ofertas detalladas a LANAS, número 9386.—Vergara, 11. BARCELONA 6-1

"JURIS"

EX COMBATIENTES: 7.000 PLAZAS POLICIA ARMADA Y DE TRAFICO. INFORMES SOBRE CONVOCATORIA. OBTENCION DE DOCUMENTOS PARA LA MISMA. CONSULTENOS. Tramitación de toda clase de asuntos. Espoz y Mina número 5. Teléfono 1338. 5-5

SE VENDE coche cerrado, siete plazas, en muy buen estado, a prueba. Para verla y tratar, con S. V. Plaza Mayor, Tamames de la Sierra. 4-4

SE ADMITEN Oficiales de Zapatero, bien retribuidos. Informes, Zamora, 11, (Zapatería). 4-2

SE VENDEN dos lunas. Informaciones en Corriolo, 18, portería. 6

AUTOMOVIL CITROEN, C. 6, se vende, a toda prueba. Para verlo e informes, Pensión Boni. 4-2

¡JUVENTUD.....!

Maravilla del CUTIS. Quita y evita espinillas y arrugas. Pone la piel tersa y fina. Rejuvenece visiblemente. De venta en Droguerías y Perfumerías a partir del día 15

VOCES DE LA ETERNIDAD

Por IEOFILO ORIEGA MAILLA

Por la costumbre y frecuencia de escucharlas, las campanas que suenan cerca de nuestro hogar, apenas si las oímos; como el que tiene en su casa junto al torrente, no distingue en la noche el estruendo del agua, al caer. Pero cuando cambiamos de residencia, y desde el cuarto del hotel, en la mañana, oímos el tañido de una campana madrugadora, el efecto es completamente distinto. El metal nos habla al corazón, golpeando suavemente a las puertas del alma. ¡Sí, son campanas! Dulces campanas matutanas, y entonces nos decimos: «Las campanas son las voces de la eternidad».

Ellos nos anuncian, nos avisan, nos previenen. Antes de escucharlas y hasta bien entrado el amanecer, los automóviles expresan con sus ruidos la existencia de este presente y actualidad mecánico, fugitivo, perecedero. El tranvía, de ritmo más pausado y menos juvenil e impaciente, quiere poner el contraste de lo que no tiene pretensión de ser eterno ni el vicio de ser actual; pues el tranvía y su significativo estruendo, es el mismo que conocieron nuestros padres y que hallarán, con leve domificación, nuestros hijos.

Hasta altas horas de la noche, nuestro espíritu se ocupó en problemas, observaciones y proyectos; y cuando el sueño nos entrega a ese mundo en que el espacio y el tiempo se suspenden, en trenga que parece un abismo tendido entre dos cumbres, las campanas se acercan al corazón y le cantan dulce, suave y persuasivamente, aquellos bellos cantares que nos hablan de una eternidad de goces, de una felicidad a la que no sucedan los amargos días del desencanto.

La eternidad nos habla desde las pupilas de los santos—pupilas ardientes, en piedra o madera: siempre fuego—; y en la claridad estrellada del cielo; y en la piedra preciosa del sacrificio; y, ante todo, en el tesoro de la fe. Pero cuando su voz resulta más clara y distinta, es cuando concluyendo de sonar las estridentes bocinas de los coches y el chirrido de crujiente hierro del tranvía, se escucha tan lejano como cerca del corazón el tañido de una campana que en la friura del amanecer parece el balido de una oveja que en el tumulto de la gran ciudad se apartó del rebaño.

Madrid, Año de la Victoria.

ACADEMIA MAGISTERIUM

7.000 plazas Policia armada. Profesorado competente. Preparación rápida, eficaz y económica. Informes y matrícula: Compañía, núm. 11, de 7 a 9 tarde. Teléf. 1746